O3HayeHHS NOXiTHOL

y.:ﬂ: im A _ jim fEA) - F(x)
dX Ax—>0AX Ax—0 AX
OcHoBHi npaBuJia 1udepeHnilOBaHHS
(Uxv)y=utv, (u-v)=uv+uv', (c-u)' =c-u’,c=const; (Ej :w, v(x)#0.
v Vv
Ioxinna cknageHoi pyHKuii Judepennian
fx(9(x)) = fg(9(x))- 9% (x). df (x) = '(x)dx.
IloxinHi oOcHOBHMX ejieMeHTapHUX (QYHKUIMH
_ ! 1 1 1
1) ¢'=0, c=const; 2) (xX¥)'=a-x*1, sokpema: X' =1, (Vx| =——, (—j =——;
) ) (x) p R
3) (@*)y=a*Ilna, (a>0, a=1l); 4) (e*) =e*;
5) (Iogax)'zi, (x>0, a>0, a=l); 6) (Inx)':l;
xIna X
7) (sinx)'=cosX; 8) (cosx)'=-sinx;
9) (tgx)'= 12 =1+tg2 X, (X¢Z+7zn, nez);
COS“ X 2
10) (ctg x)'=— 5= —(1+ ctg2 X), (x#m, neZ);
sin© x
. 1 1
11) (arcsin x)'=——, (X <1); 12) (arccos x)'= ————, (X/<1)
V1-x2 V1-x2
13) (arctg x)'= 5 14) (arcctg x)'=— ! 5
1+x 1+x
15) (sh x)'=ch x; 16) (ch x)'=sh x;
17) (thx)'= 12 ; 18) (cth x)'=—i2, (x=0).
ch® x sh® x
IHoxinna pyHKUii, 3a1aH0I MIapaMeTPUYHO
dy
= X(t), : : : . dt '
x=x(V ,ae X(t) 1 y(t) mudepentiiiosHi B Touli t, npuyomy ax #0 = y - dt_ y—t
y=y), dt dx X x'
dt

JAndepenniroBaHHs MOKA3HUKOBO-CTeNeHeBOI PyHKIil.
[ToxigHy MOKa3HUKOBO-CTENEHEBOT (DYHKII1T 3HAXOIITh, MPOBIBIIH MMONIEPETHE TOTapUPMyBaHHS.

y = u" — nokasHMKOBO-CTENEHEBA byHKIIs, 1e U 1V —3aaadi i audepeHuiinoBH1 GyHKII Big X .

Iny=vinu, (Iny)'=(vinu)', %:v'lnu+v%; y'=u"(v'|nu+v£).
u

O3HaveHHs rinep0oaiYHUX PyHKLIH

X a—X X | a—X
shx:%, chx:%, thx:Sh—X, athx = X

ch x “shx’



